

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.11.2004 00:04:26

**формирования заключения врача:** 09.11.2004 18:01:08

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6192/answer/6193>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Вам немедленно надо обратиться к урологу и гинекологу по месту жительства для назначения лечения. В Вашем случае необходимо провести антибактериальное лечение, т. к. вред от инфекции гораздо больше, чем побочные эффекты антибиотиков. Наличие инфекции в организме беременной женщины отрицательно влияет на ребенка – хроническая интоксикация приводит к задержке роста и развития, врожденным заболеваниям внутренних органов (врожденная пневмония), гипоксии. Эта инфекция могла у Вас быть давно, просто сейчас она проявилась, т. к. беременность – это провоцирующий фактор для латентно протекающих воспалительных процессов. Выяснить откуда взялся стафилококк (кстати, это условно-патогенная флора, т. е. которая в норме присутствует в организме и окружающей среде, но при неблагоприятных для организма условиях, становится болезнетворной) уже поздно и не нужно. Вам в настоящее время надо позаботиться о себе и своем ребенке, избавиться от хронической инфекции. Пишите, если будут еще вопросы.